



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LELICENI

*Leliceni nr.10 * Cod 537268 * Primar * tel/fax 0266-31 05 83*
** e-mail primarialeliceni@yahoo.com**

Nr.609/01.03.2023

PROCES VERBAL AL
ȘEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LELICENI

încheiat astăzi 28.02.2023

Consiliul Local al comunei Leliceni a fost convocat în scris, la ședință ordinară, prin Dispoziția nr. 13/2023 emisă de primarul comunei Leliceni, d-l Nagy István-Alfréd, în temeiul art. 133 alin.1 , art. 134 alin. 1 lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările ulterioare.

Sunt prezenți consilierii: Biró Szabolcs-Imre, Gere László, Kánya László, Krézsek Erika, Márton Csaba, Molnár Atilla, Nagy Csongor, Nagy Gábor, Nagy Katalin și Vitos László-Károly.

Lipsește motivat dl. consilier [REDACTED].

Este prezent primarul comunei [REDACTED] și secretarul general al comunei [REDACTED]. Consiliul local este întrunit legal.

Dl primar este invitat să prezinte ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiectul ordinii de zi:

- 1.1.** Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare din 09 februarie 2023, inițiat de secretarul general al comunei.
- 1.2.** Aprobarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea încheierii Contractului Nr. I.C.2/8035/2023 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Leliceni, inițiat de primarul comunei.

- 1.3. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea încheierii Contractului Nr. I.C.2/8103/2023 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Leliceni, inițiat de primarul comunei.
- 1.4. Aprobarea proiectului de hotărâre, privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Leliceni aferent trimestrului IV al anului 2022, inițiat de primarul comunei.
- 1.5. Aprobarea proiectului de hotărâre, pentru aprobarea și însușirea contractului pentru acordarea de servicii social-medice în anul 2023 cu Asociația Caritas Alba-Iulia - Asistență Medicală și Socială, inițiat de primarul comunei.

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi:

- rezultatul votului a fost 10/11 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă
- nimeni nu s-a abținut, nu a fost vot împotriva.

Ordinea de zi nr. 1.

Președinte de ședință, dna. [REDACTED]: Aprobarea procesului-verbal al al ședinței extraordinare din 09 februarie 2023. Secretarul general al comunei prezintă procesul verbal prin citire.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 10/11 consilieri prezenți aprobă procesul verbal al ședinței extraordinare din 08 februarie, fără modificări și adăugiri. Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

Ordinea de zi nr. 2.

Președinte de ședință, dna. [REDACTED]: privind aprobarea încheierii Contractului Nr. I.C.2/8035/2023 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Leliceni

Primar dl. [REDACTED]: Ca și în anii precedenți Consiliul Județean are inițiativa de a încheie un contract cu Consiliul Local Leliceni în vederea participării la finanțarea costurilor copiilor și tinerilor instituționalizați din comuna Leliceni cu suma de 250 lei/copil/tânăr/lună pe întreg an fiscal 2023. În anul acesta avem 3 copii și tineri care se încadrează în această categorie conform criteriilor stabilite în actele

normative. Pentru respectarea drepturilor acestor copii și tineri a căror sprijin este atribuția Consiliului Local costurile lor trebuie prevăzute și garantate din bugetul local.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 10/11 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri proiectul de hotărâre, privind aprobarea încheierii Contractului Nr. I.C.2/8035/2023 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Leliceni.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

Ordinea de zi nr. 3.

Președinte de ședință, dna. [REDACTED]: privind aprobarea încheierii Contractului Nr. I.C.2/8103/2023 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Leliceni

Primar dl. [REDACTED]: După cum am menționat la proiectul de hotărâre anterior dezbătut este obligația Consiliului Local de a prevedea și de a acorda sprijin financiar prin suportarea costurilor persoanelor cu handicap pentru a respecta drepturile persoanelor încadrate în această categorie. Ca și în anii precedenți Consiliul Județean are inițiativa de a participa la finanțarea costurilor cu suma de 300 lei/persoană/lună pe întreg an fiscal 2023, prin încheierea unui contract cu Consiliul Local.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 10/11 consilieri prezenți aprobă fără modificări și adăugiri proiectul de hotărâre, privind aprobarea încheierii Contractului Nr. I.C.2/8103/2023 între Județul Harghita prin Consiliul Județean Harghita și Consiliul Local al Comunei Leliceni.

Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

Ordinea de zi nr. 4.

Președinte de ședință, dna. [REDACTED]: privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Leliceni aferent trimestrului IV al anului 2022

Secretarul general al comunei, dna. [REDACTED]: Conform prevederilor legale execuția bugetului este prezentat trimestrial spre analiză și aprobare Consiliului Local de către ordonatorul principal de credite.

Dl. primar, [REDACTED]: Execuția bugetului a fost întocmit pe două secțiuni cheltuieli și venituri, practic prin execuție se analizează dacă veniturile realizate depășesc pragurile pe care am propus să atingem în bugetul anual, respectiv dacă putem acoperii cheltuielile din suma acordată pentru anul 2022, astfel încât să nu înregistrăm deficit.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 10/11 consilieri prezenți aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Lelicieni aferent trimestrului IV al anului 2022. Nimeni nu se abține și nu este vot împotriva.

Ordinea de zi nr. 5.

Președinte de ședință, [REDACTED]: pentru aprobarea și însușirea contractului pentru acordarea de servicii social-medice în anul 2023 cu Asociația Caritas Alba-Iulia - Asistență Medicală și Socială

Secretarul general al comunei, [REDACTED]: având în vedere atribuțiile consiliului local are obligația de a asigura servicii sociale pentru protecția copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, astfel propunem spre aprobare contractul transmis de către Asociația Caritas Alba-Iulia, pentru a putea sprijini persoanele aflate în dificultate din cauza unor afecțiuni fizice, psihice, mentale sau senzoriale, și se găsesc în imposibilitatea de a realiza activitățile curente de viață sau care se află în faza terminală a unei boli incurabile. Obiectul contractului este prestarea servicii de 750 de ore în valoare de 63.000,00 lei. Menționez faptul că pe raza teritoriului unității administrativ teritoriale Lelicieni beneficiază de această îngrijire suportată din bugetul local în medie de 6-8 persoane lunar.

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii.

Rezultatul votului: 10/11 consilieri prezenți aprobarea și însușirea contractului pentru acordarea de servicii social-medice în anul 2023 cu Asociația Caritas Alba-Iulia - Asistență Medicală și Socială

Dl. consilier [REDACTED] se întreabă de stadiul în care se află proiectul depus în cadrul programului național de investiții Anghel Saligny.

Dl. primar [REDACTED] prezintă demersurile realizate în ultimele luni, accentuază faptul că în mod continuu se desfășoară discuții colaborări în vederea realizării proiectului.

Secretarul general al comunei, dna. [REDACTED]: La data de 13.02.2023 cu nr. de înregistrare 458, am primit o adresă din partea Curtea de Conturi prin care ni se comunică Raportul de verificare a modului de ducere la îndeplinire a măsurilor dispuse prin Decizia nr.43/29.09.2020

În lipsa altor ordine de zi și probleme ședința ordinară a consiliului local se încheie.

Vă mulțumim pentru participare.

Ședința se încheie la ora 17.30

Președinte de ședință,

[REDACTED]

Secretarul general al comunei,

[REDACTED]